

开展专项整治行动 筑牢交通安全防线

巴彦淖尔讯 为全面推进道路交通事故预防“减量控大”工作,预防和减少道路交通事故的发生,近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门结合辖区实际情况,全力开展道路交通秩序整治工作,严查各类交通违法行为,确保群众生命财产安全。

支队、各大队紧密结合夏季道路交通运输特点,对重点路段、重点企业、重点车辆、重点区域和驾驶人开展隐患排查工作。对集中用工单位进行专项摸排,对存在安全隐患的单位逐一督促其整改。会同相关部门对重点

治理路口路段进行梳理排查,及时消除安全隐患。

支队执法小分队深入乌拉特前旗,加大一早一晚、周末、节假日等重点时段和事故多发高发、违法乱象突出重点路段的巡逻检查频次和密度,并依托超限检测站进行流动执法,采用“巡逻预警+现场执法”模式对重点路段、重点时段违法超限超载行为进行严厉打击。

针对车辆逾期未检验、未报废、违法未处理及驾驶人逾期未审验、未换证的企业,各

大队责令相关企业立即进行整改,从源头上筑牢道路交通事故防线。同时,各大队在重点时段、重点路段开展巡查和夜查行动,严厉查处“两客一危一货”重点车辆闯红灯、超载超限、超员载客等严重交通违法行为。在夜查行动中,各大队对车辆车身反光标识缺失或破损,车辆尾部车牌被灰尘或泥浆遮盖,尾灯、刹车灯不亮等情况进行了检查。民警提醒驾驶人,上路前要做好车辆安全检查工作,尤其在夜间行驶前,一定要贴好车身反光标识并将反光标识、车尾灯、车牌擦拭干净,确

保反光标识齐全有效,让“车尾”亮起来,时刻牢记“被看见,才安全”。

支队、各大队将宣传与整治相结合,民警在各执勤岗点通过发放宣传资料、摆放宣传展板等方式教育驾驶人自觉遵守交通法规,做到安全文明出行。同时,支队、各大队利用微博、抖音平台加大宣传力度,重点宣传酒驾醉驾、超员、超速、超载、疲劳驾驶等交通违法行为的危害及导致的后果,教育驾驶人摒弃交通违法行为,严防道路交通事故发生。(崔祝瑛)

“警”彩迎“六一” 安全伴成长



体验现场。

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局交管支队开展了“庆‘六一’、安全‘童’行”主题宣教活动。该支队邀请新春社区和辖区文丽幼儿园的小朋友走进交通安全体验馆沉浸式开启“交通安全之旅”。

活动中,交警阿姨带领孩子们参观了交通知识展示区域,进行了文明驾驶及防御体验、交通安全与自救互动体验等,让孩子们了解交通安全文明常识、应急处置知识、防御性安全知识。交警阿姨还带领小朋友们模拟了行人过斑马线的场景。体验馆中利

用虚拟现实(VR)技术,模拟打造一个道路出行和车辆驾驶的虚拟交通场景,让小朋友感受驾驶中近光、远光的影响,了解交通违法行为的危害,从而让交通安全理念更加深入人心。

活动中,交警阿姨还带领孩子们进行紧急避险判断体验、摩托车VR模拟体验等。5D影厅通过环境模拟实现了风、雨、电、烟、震动等环境效果,让孩子们有了身临其境的感觉。此次活动将科技性、趣味性、警示性融为一体,以知识学习与实景体验相结合的

教育模式,进一步提高了孩子们的交通安全意识,提升了他们的自我保护能力。

活动最后,孩子们身穿“小交警”服装,在交警阿姨和交警叔叔精心布置的气球花墙下打卡留念。呼伦贝尔市公安局交管支队希望通过此次“交通安全之旅”活动,能够进一步提高孩子们的交通安全意识,并通过“小手拉大手”,带动孩子们的家长自觉遵守交通法规,共同营造一个平安有序、文明畅通的道路交通环境,为孩子们平安出行、快乐成长保驾护航。(白莹)

(屈惠玲)

创新开展宣传活动 提升学生法治意识

巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队联合阿左旗交管大队在阿左旗第二实验小学开展交通安全宣传活动。

民警通过“实景模拟+互动体验”的模式,带领同学们开启学习之旅。活动中,民警采用有奖问答、现场互动等方式向学生们普及交通安全常识,同学们积极回答民警的提问,在一问一答中认识到文明交通的重要性。

“您能看见车下有几个孩子吗?”在汽车盲区体验环节,民警将汽车开进操场,安排学生们藏在驾驶人视线盲区位置,让老师坐在驾驶位,以驾驶人的视角从车内观察周边的情况。参与体验的老师告诉大家,他所在的位置只能看到两个孩子,然而真实的情况是,车下有二十余名学生,这让现场的师生们惊讶不已。老师表示,今后在驾驶车辆前一定会仔细查看车辆周围环境,确保安全驾驶。

活动现场,民警还向同学们细致讲解和演示了手铐、警棍等警械的使用方法,同学们听得兴致勃勃,忍不住上前摸一摸、试一试,近距离地接触了警用装备。

(屈惠玲)

交安宣传形式多样 内容丰富广受欢迎

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门以夏季道路交通事故预防工作为重点,紧紧围绕“重点人群”开展交通安全宣传工作,进一步加大宣传工作的广度和深度,使交通安全理念深入人心。

支队和各大队在该市中小学校组织开展了形式多样、内容丰富的交通安全宣传活动。活动中,民警通过举办交通安全主题班会、组织开展游戏活动、开展辩论赛、教授交通安全手势操等方式进行宣传,与广大师生互动交流,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

为有效提高客、货运企业驾驶人交通安全意识,从源头上做好教育管理工作,支队和各大队组织民警深入客、货运企业开展交通安全宣传活动。期间,五原县交管大队组织开展了大型客、货车交通安全宣传活动。活动中,民警结合夏季交通事故增多的实际情况进行宣传,使客、货车驾驶人从根本上认识到夏季行车安全的重要性。

各大队组织民警、交通安全劝导员深入辖区农牧区开展交通安全宣传活动。活动中,民警向农牧民广泛宣传超速、超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为的危害,切实提高农牧区群众文明、安全出行意识。

支队和各大队民警走进美团外卖企业,针对骑手们在驾驶摩托车、电动车送外卖过程中存在接打手机、超速、闯红灯、逆行行驶等交通违法行为的事实,着重讲解了此类行为可能带来的严重后果,教育他们在日常工作和生活中,要自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习,全力预防道路交通事故的发生。

(姬媛)

优化营商环境 提升服务“温度”

阿拉善讯 为进一步将“放管服”改革便民措施落到实处,切实做到让数据多跑路、让群众少跑腿,持续优化法治化营商环境,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队车辆管理所全面开展车驾管相关业务融合办理。

该大队车管所始终秉承简化检验流

程、不降低检验标准的工作原则,方便群众和企业办理车驾管相关业务,将各项业务融合办理,提供一站式服务,尽量让群众在一个窗口就能办理全部业务,切实践行只跑一次的“服务理念”;实施车驾管业务就近办、快捷办措施,大力优化法治化营商环境;优化便民措

施,拓宽网上支付模式,目前,车驾管窗口已全面开启电子签名签章、多渠道网上支付模式,进一步简化群众办理流程,构建高效便民服务体系,在保证业务办理质量的同时,极大地缩短了办事群众的等待时间。

(刘海梦)

杭锦后旗公安局成功打掉一“跑分”团伙

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局经过缜密侦查,成功侦破一起特大非法经营案,彻底摧毁一个为网络赌博平台进行资金支付结算的犯罪团伙,严厉打击了金融犯罪行为,有力维护了国家金融秩序稳定。

2023年8月,杭锦后旗公安局收到中国人民银行巴彦淖尔分行提供的线索:刘某、吴某等26人银行账户资金交易异常,其账户资金呈分散转入、分散转出特征,交易对手众多,仅半个月交易金额就达5000万元至7000万元左右,交易规模庞大,与正常账户使用习惯不符,且账户每日启用前都会发生小额测试交易,部分交易对手有重叠,怀疑上述人员涉嫌违法交易。

该局根据银行提供的线索,结合互联网

相关信息对有关人员进行核查,并与前期侦查的案件线索合并分析,初步摸排出一个以刘某为首的跑分团伙,该团伙接收上线指令为境外某网络赌博平台提供非法资金结算业务。

经进一步查实,从2023年初至2023年8月,刘某招揽成员,通过出售银行卡、手机卡、网银U盾等方式,为境外某网络赌博平台的赌客提供转账服务,帮助网络赌博违法犯罪团伙“洗钱”,违法转移赌资高达2.6亿元。刘某等人从中赚取佣金数百万元,该案涉及浙江、云南、广东等23个省、市、自治区。

随着案件调查的深入,办案民警发现该团伙后面还隐藏着复杂的犯罪网络。这些犯罪分子具有较高的反侦查能力,为了逃避

公安机关的打击,他们使用境外加密通信软件、交易平台等渠道进行通联。为了尽快侦破案件,办案民警通过数据分析、合成研判、循线追踪等方式开展案件侦查工作,终于摸清了该犯罪团伙的网络关系。在此基础上,对刘某团伙的人员组织架构及违法犯罪事实进行了认定。

经过4个多月的缜密侦查,抓捕时机已经成熟。2023年12月,该局开展集中收网行动,成功抓捕犯罪嫌疑人8人,扣押涉案手机10部,扣押涉案银行卡40余张,冻结涉案资金260余万元。2024年5月,该局成功将该团伙最后一名犯罪嫌疑人抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某、吴某、赵某等9人被采取刑事拘留强制措施。

(褚铁栓)